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1. Rate how challenging was the syllabus offered by the courses

From the analysis report, it was observed that, 89% of the students rated excellent about the
challenging nature of the syllabus offered by the courses, | 1% of the students rated it very good

2. Rate the appropriate sequence of the courses provided in the curriculum

Majority of the students, i .e, 90% of the students rated excellent about the sequence of the courses
provided in the curriculum, 7% of the students have rated very good .3% of the students have rated
gdod

3. Rate the depth of the syllabus of courses concerning the competencies expected by the
industry/current global scenario

From the analysis report, it was observed that.88% of the students rated excellent regarding depth of
the syllabus concerning the competencies expected by the Industry/Current global scenario, 6% of the
students rated it very good .6% of the students rated it good .

4. Rate the sequence of the units/modules in courses

[t was observed that 97% of the students have rated excellent concerning the sequence of the units
/modules in courses, 3% of the students have rated it very good

5. Rate the adequateness of the Prescribed Textbcoks and Reference Books mentioned for the
course,

From the analysis report, it was observed that 92% of the students have rated excellent regarding the
adequateness of the prescribed textbooks and reference books mentioned for the course, 5% of the
students have rated it very good .3% of the students have rated it very good .

6. Rate the syllabus content of the courses in terms of burden on the students.

From the analysis report, it was observed that 88% of the students have ldl},d excellent regarding the
syllabus content of the courses (not a burden), 10% of the students have FdlLd it very good and 2%. of”

the students have rated it good. —
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7. Rate the design of courses in terms of extra learning or self — learning

Majority of the students, i .e, 96% of the students rated excellent about the design of courses in terms
of extra learning or self- learning, 4% of the students have rated very good .

8. Rate the flexibility in choosing the elective courses concerning technology.

From the analysis report, it was observed that 90% of the students have rated excellent regarding the
flexibility in choosing the elective courses concerning technology, 6% of the students have rated it
very good .4% of the students have rated it good.

9. Rate the percentage of courses offering lab components,

It was observed that 90% of the students have rated excellent concerning the percentage of courses
offering lab components, 5% of the students have rated it very good and 5% of the students have
rated it good.

10. Rate the composition of courses in terms of basic Sciences, Engineering science, Humanities,
Discipline core, Discipline elective, open elective, Project etc,.?

It was observed that 91% of the students have rated excellent concerning composition of courses in
terms of Humanities, Discipline core, Discipline elective, open elective, Project etc,.5% of the
students have rated it very good.4% of the students have rated it very good.
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1. Rate how challenging was the syllabus offered by the courses

From the analysis report, it was observed that, 70% of the students rated excellent about the
challenging nature of the syllabus offered by the courses, 15 % of the students rated it very good and
15% of the students rated it good.

2. Rate the appropriate sequence of the courses provided in the curriculum

Majority of the students, i .e, 68% of the students rated excellent about the sequence of the courses

provided in the curriculum, 17% of the students have rated very good and 15% of the students have
rated good.

3. Rate the depth of the syllabus of courses concerning the competencies expected by the
industry/current global scenario

From the analysis report, it was observed that,69% of the students rated excellent regarding depth of
the syllabus concerning the competencies expected by the Industry/Current global scenario, 20% of
the students rated it very good and 11% of the students rated it good.

4. Rate the sequence of the units/modules in courses

It was observed that 70% of the students have rated excellent concerning the sequence of the units

/modules in courses, 20% of the students have rated it very good and 10% of the students have rated it
good.

S. Rate the adequateness of the Prescribed Textbooks and Reference Books mentioned for the
course.

From the analysis report, it was observed that 67% of the students have rated excellent regarding the
adequateness of the prescribed textbooks and reference books mentioned for the course, 19% of the
students have rated it very good and 14% of the students have rated it good.

6. Rate the syllabus content of the courses in terms of burden on the students.

From the analysis report, it was observed that 64% of the students have rated excellent regarding the
syllabus content of the courses (not a burden), 16% of the students have rated it very good, 13% of the
students have rated it good and 7% students hzw;fzialed it avcr_agé.'
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7. Rate the design of courses in terms of extra learning or self — learning

Majority of the students, i .e, 70% of the students rated excellent about the design of courses in terms
of extra learning or self- learning, 20% of the students have rated very good and 10% of the students
have rated good.

8. Rate the flexibility in choosing the elective courses concerning technology.

From the analysis report, it was observed that 63% of the students have rated excellent regarding the
flexibility in choosing the elective courses concerning technolagy, 20% of the students have rated it
very good, 10% of the students have rated it good and 7% of the students have rated it average.

9. Rate the percentage of courses offering lab components.

It was abserved that 69% of the students have rated exceltent concerning the percentage of courses
offering lab components, 18% of the students have rated it very good and 13% of the students have
rated it gaod.

10. Rate the composition of courses in terms of basic Sciences, Engineering science, Humanities,
Discipline core, Discipline elective, open elective, Project etc,.?

It was observed that 68% of the students have rated excellent concerning composition of courses in
terms ofHumanities, Discipline core, Discipline elective, open elective, Project etc,.16% of the
students have rated it very good and 16% of the students have rated it good.
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1. Rate how challenging was the syllabus offered by the courses

From the analysis report, it was observed that, 70% of the students rated excellent about the
challenging nature of the syllabus offered by the courses, 20 % of the students rated it very good and
10% of the students rated it good.

2. Rate the appropriate sequence of the courses provided in the curriculum

Majority of the students, i .e, 68% of the students rated excellent about the sequence of the courses
provided in the curriculum, 19% of the students have rated very good and 13% of the students have
rated good.

3. Rate the depth of the syllabus of courses concerning the competencies expected by the
industry/current global scenario

From the analysis report, it was observed that,66% of the students rated excellent regarding depth of
the syllabus concerning the competencies expected by the Industry/Current global scenario, 22% of
the students rated it very good and 12% of the students rated it good.

4. Rate the sequence of the units/modules in courses

It was observed that 67% of the students have rated excellent concerning the sequence of the units

/modules in courses, 18% of the students have rated it very good and 15% of the students have rated it
good.

S. Rate the adequateness of the Prescribed Textbooks and Reference Books mentioned for the
course,

From the analysis report, it was observed that 64% of the students have rated excellent regarding the
adequateness of the prescribed textbooks and reference books mentioned for the course, 17% of the
students have rated it very good, 11% of the students have rated it good and 8% of the students have
rated it average..

6. Rate the syltabus content of the courses in terms of burden on the students.

From the analysis report, it was observed that 69% of the studefits have rated excelent regarding the
syHabus content of the courses (not a burdgn), 16% of the.students have rated it very good and 15% of
the students have rated it good. /7 =
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7. Rate the design of courses in terms of extra learning or self — learning

Majority of the students, i .e, 66% of the students rated excellent about the design of courses in terms
of extra learning or self- learning, 21% of the students have rated very good, 9% of the students have
rated good and 4% of the students have rated it average..

8. Rate the flexibility in choosing the elective courses concerning technology.

From the analysis report, it was observed that 62% of the students have rated excellent regarding the
fexibility in choosing the elective courses concerning technology, 19% of the students have rated it
very good, 10% of the students have rated it good and 9% of the students have rated it average.

9. Rate the percentage of courses offering lab components.

It was observed that 67% of the students have rated excellent concerning the percentage of courses
offering lab components, 22% of the students have rated it very good and 11% of the students have
rated it good.

10. Rate the composition of courses in terms of basic Sciences, Engineering science, Humanities,

Discipline core, Discipline elective, open elective, Project etc,.?

It was observed that 68% of the students have rated excellent concerning composition of courses in
terms ofHumanities, Discipline core, Discipline elective, open elective, Project etc,.21% of the
students have rated it very good, 11% of the students have rated it good.
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1. Rate how challenging was the syllabus offered by the courses

From the analysis report, it was observed_that, 70% of the students rated excellent about the
challenging nattire of the syllabus offered by the courses, 20% of the students rated it very good and
10% of the students rated it good.

2. Rate the appropriate sequence of the courses provided in the curriculum

Majority of the students, i .e, 69% of the students rated excellent about the sequence of the courses

provided in the curriculum, 19% of the students have rated very good and 12% of the students have
rated good.

3. Rate the depth of the syllabus of courses concerning the competencies expected by the
industry/current global scenario

From the analysis report, it was observed that,7t% of the students rated excellent regarding depth of
the syHabus concerning the competencies expected by the Industry/Current global scenario, 19% of
the students rated it very good and 10% of the students rated it good.

4. Rate the sequence of the units/modules in courses

It was observed that 68% of the students have rated excellent concerning the sequence of the units

/modules in courses, 21% of the students have rated it very good and 11% of the students have rated it
good.

5. Rate the adequateness of the Prescribed Textbooks and Reference Books mentioned for the
course.

From the analysis report, it was observed that 67% of the students have rated excellent regarding the
adequateness of the prescribed textbooks and reference books mentioned for the course, 23% of the
students have rated it very good and 10% of the students have rated it good.

6. Rate the syllabus content of the courses in terms of burden on the students.

From the analysis repott, it was observed that 65% of the students have rated excellent regarding the
syllabus content of the courses (not a burden), 18% of the students-have rated it very good, 13% of the
students have rated it good and 4% students hayd rated it average.
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7. Rate the design of courses in terms of extra learning or sel — learning

Majority of the students, i .e, 66% of the students rated excellent about the design of courses in terms
of extra learning or self- learning, 22% of the students have rated very good and 12% of the students
bave rated good.

8. Rate the flexibility in choosing the elective courses concerning technology.

From the analysis report, it was observed that 63% of the students have rated excetlent regarding the
flexibility in choosing the elective courses concerning technology, 19% of the students have rated it
very good, 10% of the students have rated it good and 8% of the students have rated it average.

9. Rate the percentage of courses offering lab components.

It was observed that 71% of the students have rated excellent concerning the percentage of courses
offering lab components, 18% of the students have rated it very good and 11% of the students have
rated it good.

10. Rate the composition of courses in terms of basic Sciences, Engineering science, Humanities,
Discipline core, Discipline elective, open elective, Project etc,.?

It was observed that 72% of the students have rated excellent concerning composition of courses in
terms ofHumanities, Discipline core, Discipline elective, open elective, Project etc,.17% of the
students have rated it very good and 11% of the students have rated it good.
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1. Rate how challenging was the syllabus offered by the courses

From the analysis report, it was observed that, 76% of the students rated excellent about the
challenging nature of the syllabus offered by the courses, 17% of the students rated it very good
and 7% of the students rated it good.

2. Rate the appropriate sequence of the courses provided in the curriculum

Majority of the students, i ., 83% of the students rated excellent about the sequence of the
courses provided-in the curriculum, 14% of the students have rated very good and 3% of the
students have rated good.

3. Rate the depth of the syllabus of courses concerning the competencies expected by the
industry/current global scenario

From the analysis report, it was observed that,79% of the students rated excellent regarding
depth of the syllabus concerning the competencies expected by the Industry/Current global
scenario, 17% of the students rated it very good and 4% of the students rated it good.

4. Rate the sequence of the units/modules in courses

It was observed that 86% of the students have rated excellent concerning the sequencetof the
units /modules in courses, 7% of the students have rated it very good and 7% of the students
have rated it good. )




5. Rate the adequateness of the Prescribed Textbooks and Reference Books mentioned
for the course.

From the analysis report, it was observed that 90% of the students have rated excellent
regarding the adequateness of the prescribed textbooks and reference books mentioned for the
course, 7% of the students have rated it very good and 3% of the students have rated it good.

6. Rate the syllabus content of the courses in terms of burden on the students.

From the analysis report, it was observed that 79% of the students have rated excellent
regarding the syllabus content of the courses (not a burden), 14% of the students have rated it
very good and 7% of the students have rated it good.

7. Rate the design of courses in terms of extra learning or self — learning

Majority of the students, i .e, 83% of the students rated excellent about the design of courses
in terms of extra learning or self- learning, 10% of the students have rated very good and 7%
of the students have rated good.

8. Rate the flexibility in choosing the elective courses concerning technology.

From the analysis report, it was observed that 76% of the students have rated excellent
regarding the flexibility in choosing the elective courses concerning technology, 17% of the
students have rated it very good and 7% of the students have rated it good.

9. Rate the percentage of courses offering lab components.

It was observed that 86% of the students have rated excellent concerning the percentage of
courses offering lab components, 7% of the students have rated it very good and 7% of the
students have rated it good.

10. Rate the composition of courses in terms of basic Sciences, Engineering science,
Humanities, Discipline core, Discipline elective, open elective, Project etc,.?

It was observed that 90% of the students have rated excellent concerning composition of
courses in terms of Humanities, Discipline core, Discipline elective, open elective, Project
ete,.7% of the students have rated it very good and 3% of the Stl.ld/ﬁ}‘l,l‘ls have rated it good.
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1. Rate how challenging was the syllabus offered by the courses

From the analysis report, it was observed that, 74% of the students rated excellent about the
challenging nature of the syltabus offered by the courses, 21% of the students rated it very good
and 5% of the students rated it good.

2. Rate the appropriate sequence of the courses provided in the curriculum

Majority of the students, i .e, 74% of the students rated excellent about the sequence of the
courses provided in the curriculum, 16% of the students have rated very good and 10% of the
students have rated good.

3. Rate the depth of the syllabus of courses concerning the competencies expected by the
industry/current global scenario

From the analysis report, it was observed that,79% of the students rated excellent regarding
depth of the syllabus concerning the competencies expected by the Industry/Current global
scenario, 16% of the students rated it very good and 5% of the students rated it good.

4. Rate the sequence of the units/modules in courses

It was observed that 85% of the students have rated excellent concerning the sequence of the

units /modules in courses, 10% of the students have rated it very good and 5% of the students
have rated it good. ¥
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5. Rate the adequateness of the Prescribed Textbooks and Reference Books mentiomed
for the course.

From the analysis report, it was observed that 90% of the students have rated excellent
regarding the adequateness of the prescribed textbooks and reference books mentioned for the
course, 5% of the students have rated it very good and 5% of the students have rated it good.

6. Rate the syllabus content of the courses in terms of burden on the students.

From the analysis report, it was observed that 85% of the students have rated excellent
regarding the syllabus content of the courses (not a burden), 10% of the students have rated it
very good and 5% of the students have rated it good.

7. Rate the design of courses in terms of extra learning or self — learning

Majority of the students, i .e, 79% of the students rated excellent about the design of courses
in terms of extra learning or self- learning, 16% of the students have rated very good and 5%
of the students have rated good.

8. Rate the flexibility in choosing the elective courses concerning technology.

From the analysis report, it was observed that 90% of the students have rated excellent
regarding the flexibility in choosing the elective courses concerning technology, 5% of the
students have rated it very good and 5% of the students have rated it good.

9. Rate the percentage of courses offering lab components.

It was observed that 79% of the students have rated excellent concerning the percentage of
courses offering lab components, 16% of the students have rated it very good and 5% of the
students have rated it good.

10.Rate the composition of courses in terms of basic Sciences, Engineering science,
Humanities, Discipline core, Discipline elective, open elective, Project etc,.?

It was observed that 95% of the students have rated excellent concerning composition of
courses in terms of Humanities, Discipline core, Discipline elective, open elective, Project
etc,. and 5% of the students have rated it very good
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1.Rate how challenging was the syllabus offered by the courses

From the analysis report, it was observed that, 92% of the students rated excellent about the
challenging nature of the syllabus offered by the courses, 8% of the students rated it very good.

2. Rate the appropriate sequence of the courses provided in the curriculum

Majority of the students, i. e, 93% of the students rated excellent about the sequence of the courses
provided in the curriculum, 7% of the students have rated very good

3. Rate the depth of the syllabus of courses concerning the competencies expected by the
industry/current global scenario

From the analysis report, it was observed that,91% of the students rated excellent regarding depth of
the syllabus concerning the competencies expected by the Industry/Current global scenario, 6% of the
students rated it very good.3% of the students rated it very good.

4. Rate the sequence of the units/modules in courses

It was observed that 95% of the students have rated excellent concerning the sequence of the units
/modules in courses, 5% of the students have rated it very good

S. Rate the adequateness of the Prescribed Textbooks and Reference Books mentioned for the
course.

From the analysis report, it was observed that 91% of the students have rated excellent regarding the
adequateness of the prescribed textbooks and reference books mentioned for the course, 9% of the
students have rated it very good.

6. Rate the syllabus content of the courses in terms of burden on the students.

From the analysis report, it was observed that 91% of the students have rated excellent regarding the
syllabus content of the courses (not a burden), 9% of the students have rated it very good
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1. Rate the design of courses in terms of extra learning or self — learning

Majority of the students, i .e, 91% of the students rated excellent about the design of courses in terms
of extra learning or self- learning, 9% of the students have rated very good

8. Rate the flexibility in choosing the elective courses concerning technology.

From the analysis report, it was observed that 93% of the students have rated excellent regarding the
flexibility in choosing the elective courses concerning technology, 7% of the students have rated it
very good.

9. Rate the percentage of courses offering lab components.

It was observed that 98% of the students have rated excellent concerning the percentage of courses
offering lab components, 2% of the students have rated it very good

10. Rate the composition of courses in terms of basic Sciences, Engineering science, Humanities,
Discipline core, Discipline elective, open elective, Project etc?

It was observed that 94% of the students have rated excellent concerning composition of courses in
terms ofHumanities, Discipline core, Discipline elective, open elective, Project etc,6% of the
students have rated it very good.

- _~
Head of tHd épartment
Department of S&H
3 RISE Krishna Saj Prakasam
PRINCIPAL Group of Institutions
RISE KRISHNA SAI PRAK:". VALLURU, ONGOLE A.p,
GROUP OF INSTITUTIONS

VALLUR - ONGOLE.



RISE KRISHNA SAI PRAKASAM GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE
(Approved by AICTE-NEW DELHI, Affikated to INTUK KAKINADA)
(A ISO-9001:2015 certified Institute, NBA accredited for B.Tech. in CE, EEE, ME and ECE)
NH-16, Valluru,-523272, Ongole, Prakasam District, A.P

REPORT ON STUDENTS FEEDBACK ANALYSIS

PROGRAMME NAME DEPARTMENT ACADEMIC YEAR YEAR/SEMESTER
UG(B.Tech) ECE 2020-21 II/11

1. Rate how challenging was the syllabus offered by the courses

From the analysis report, it was observed that, 70% of the students rated_excellent about the
challenging nature of the syltabus offered by the courses, 21% of the students rated it very good and
9% of the students rated it gaod.

2. Rate the appropriate sequence of the courses provided in the curriculum

Majority of the students, i .e, 68% of the students rated excellent about the sequence of the courses
provided in the curriculum, 20% of the students have rated very good and 12% of the students have
rated good.

3. Rate the depth of the syllabus of courses concerning the competencies expected by the
industry/current global scenario

From the analysis report, it was observed that,71% of the students rated excellent regarding depth of
the syllabus concerning the competencies-expected by the Industry/Current global scenario, 16% of
the students rated it very good and 13% of the students rated it good.

4. Rate the sequence of the units/modules in courses

It was observed that 73% of the students have rated excellent concerning the sequence of the units
/modules in courses, 20% of the students have rated it very good and 7% of the students have rated it
good.

S. Rate the adequateness of the Prescribed Textbooks and Reference Books mentioned for the
course.

From the analysis report, it was observed that 72% of the students have rated excellent regarding the
adequateness of the prescribed textbooks and reference books mentioned for the course, 19% of the
students have rated it very good and 9% of the students have rated it good.

6. Rate the syllabus content of the courses in terms of burden on the students.

From the analysis report, it was observed that 72% of the students have rated excellent regarding the
syttabus content of the courses (not a burden), 21% of the students have rated it vey A
students have rated it good and 3% students have rated it average. /
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7. Rate the design of courses in terms of extra learning or self — learning_

Majority of the students, 1 .e, 60% of the students rated excellent about the design of courses im terms
of extra learning or self- learning, 25% of the students have rated very good and 15% of the students
have rated good.

8. Rate the flexibility in choosing the elective courses concerning technology.

From the analysis report, it was observed that 63% of the students have rated excelent regarding the
flexibility in choosing the elective courses concerning techriology, 23% of the students have rated it
very good and 14% of the students have rated it good.

9. Rate the percentage of courses offering lab components.

It was observed that 65% of the students have rated excellent concerning the percentage of courses
offering lab components, 18% of The students have rated it very good and 13% of the students have
rated it good and 4% of the students have rated it average..

10. Rate the composition of courses in texms of basic Sciences, Engineering science, Humanities,
Discipline core, Discipline elective, open elective, Project etc,.?

It was observed that 74% of the students have rated excellent concerning composition of courses in
terms ofHumanities, Discipline core, Discipline elective, open elective, Project etc,.16% of the
students have rated it very good and 10% of the students have rated it good.
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REPORT ON STUDENTS FEEDBACK ANALYSIS

PROGRAMME NAME DEPARTMENT ACADEMIC YEAR YEAR/SEMESTER

UG(B.Tech) ECE 2020-21 /11

1. Rate how challenging was the syllabus offered by the courses

From the analysis report, it was observed that, 69% of the students rated excellent about the
challenging nature of the syllabus offered by the courses, 16% of the students rated it very good and
15% of the students rated it good.

2. Rate the appropriate sequence of the courses provided in the curriculum

Majority of the students, i .e, 66% of the students rated excellent about the sequence of the courses
provided in the curriculum, 21% of the students have rated very good and 13% of the students have
rated good.

3. Rate the depth of the syllabus of courses concerning the competencies expected by the
industry/current global scenario

From the analysis report, it was observed that,64% of the students rated excellent regarding depth of
the syllabus concerning the competencies expected by the Industry/Current global scenario, 20% of
the students rated it very good and 16% of the students rated it good.

4. Rate the sequence of the units/modules in courses

It was observed that 64% of the students have rated excellent concerning the sequence of the units
/modules in courses, 18% of the students have rated it very good and 18% of the students have rated it
good.

5. Rate the adequateness of the Prescribed Textbooks and Reference Books mentioned for the
course.

From the analysis report, it was observed that 65% of the students have rated excellent regarding the
adequateness of the prescribed textbooks and reference books mentioned for the course, 16% of the

students have rated it very good and 18% of the students have rated it good and 1% of the students
have rated it average..

6. Rate the syllabus content of the courses in terms of burden on the students.

From the analysis report, it was observed that 63% of the students have rated excellent i

syllabus content of the courses (not a burden), 18% of the students have ;dtcd it very g nd"l ()‘/z\'s»l
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7. Rate the design of courses in terms of extra learning or seif — learning

Maijority of the students, i .e, 67% of the students rated exceltent about the design of courses in terms
of extra learning or self- learning, 23% of the students have rated very good and 10% of the students
have rated good.

8. Rate the flexibility in choosing the elective courses concerning technology.

Fromt the analysis report, it was observed that 60% of the students have rated excellent regarding the
flexibility in choosing the elective courses concerning technology, 20% of the students have rated it
very good, 20% of the students have rated it good.

9. Rate the percentage of courses offering lab components.

It was observed that 60% of the students have rated excellent concerning the percentage of courses
offering lab components, 20% of the students have rated it very good and 10% of the students have
rated it good and 10% of the students have rated it average.. g

10. Rate the composition of courses in terms of basic Sciences, Engineering science, Humanities,
Discipline core, Discipline elective, open elective, Project etc,.?

It was observed that 71% of the students have rated excellent concerning composition of courses in
terms ofHumanities, Discipline core, Discipline elective, open elective, Project etc,.12% of the
students have rated it very good and 17% of the students have rated it good.
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UG(B.Tech) ECE 2020-21 IV/11

1. Rate how challenging was the syllabus offered by the courses

From the analysis report, it was observed that, 71% of the students rated excellent about the
challenging nature of the syllabus offered by the courses, 16 % of the students rated it very good and
13% of the students rated it good.

2. Rate the appropriate sequence of the courses provided in the curriculum

Majority of the students, i .e, 68% of the students rated exceltent about the sequence of the courses
provided in the curriculum, 20% of the students have rated very good and 12% of the students have
rated good.

3. Rate the depth of the syllabus of courses concerning the competencies expected by the
industry/current global scenario _

From the anatysis report, it was observed that,63% of the students rated excellent regarding depth of
the syllabus concerning the competeneies expected by the Industry/Current global scenario, 25% of
the students rated it very good and 12% of the students rated it good. i

4. Rate the sequence of the units/modules in courses

It was observed that 64% of the students have rated excellent concerning the sequence of the units
/modules in courses, 23% of the students have rated it very good and 13% of the students have rated it
good,

5. Rate the adequateness of the Prescribed Textbooks and Reference Books mentioned for the
course.

From the analysis report, it was observed that 62% of the students have rated excellent regarding the
adequateness of the prescribed textbooks and reference books mentioned for the course, 24% of the

students have rated it very good, 6% of the students have rated it good and 8% of the students have
rated it average..

6. Rate the syllabus content of the courses in terms of burden on the students.

From the analysis report, it was observed that 72% of the students have rated excellent regarding the
syllabus content of the courses (not a burden), 11% of the students have rated it very 17% of
the students have rated it good.
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7. Rate the design of courses in terms of extra learning or self — learning

Majority of the students, i .e, 73% of the students rated excellent about the design of courses in terms
of extra learning or self- learning 9% of the students have rated very good, 8% of the students have
rated good and 10% of the students have rated it average..

8. Rate the flexibility in choosing the elective courses concerning technology.

From the analysis report, it was observed that 70% of the students have rated excellent regarding the
flexibility in choosing the elective courses concerning technology, 9% of the students have rated it
very good and 21% of the students have rated it good,

9. Rate the percentage of courses offering lab components.

It was observed that 72% of the students have rated excellent concerning the percentage of courses
offering lab components, 10% of the students have rated it very good and 18% of the students have
rated it good.

10. Rate the composition of courses in terms of basic Sciences, Engineering science, Humanities,
Discipline core, Discipline elective, open elective, Project etc,.?

It was observed that 73% of the students have rated excellent concerning composition of courses in
terms ofHumanities, Discipline core, Discipline elective, open elective, Project ete,.9% of the students
have rated it very good, 18% of the students have rated it good and 4% of the students have rated it
average..

//
///
N e
Coordinator Pﬂ\“c\?m' \:‘p.\khsm H( D V
Sn? “5 = Fis of the Departm ‘*"1{

5““h u‘ﬂ,g Eloetre : .

E“pl “51“ _.J[ I,;.": 1o Dasimunicall noines

QJS 0“9 0?" 0“ \,Eo I l.'\,.' .,'” SHHa Bl Praka

R AR - of Thstititioss, VALLURD- 528 o7



RISE KRISHNA SAT PRAKASAM GROUP OF INSTITUTIONS::ONGOLE

(Approved by AICTE-NEW DELH]I, Affiliated to INTUK KAKINADA)

(An 1SO 9001:2015 certified Institute, NBA accredited for B.Tech. in CE, EEE, ME and ECE)

NH-16, Valluru,-523272, Ongole, Prakasam District, A.P

REPORT ON STUDENTS FEEDBACK ANALYSIS

PROGRAMME DEPARTMENT ACADEMIC YEAR SEMESTER
NAME
PG MBA 2020-21 11

1. Rate how challenging was the syllabus offered by the courses

From the analysis report, it was observed that, 77% of the students rated excellent about the
challenging nature of the syHabus offered by the courses, 20% of the students rated it very good
andy3% of the students rated it good.

2. Rate the appropriate sequence of the courses provided in the curriculum

Majority of the students, 1 .e, 80% of the students rated excellent about the sequence of the
courses provided in the curriculum, 17% of the students have rated very good and 3% of the
students have rated good.

3. Rate the depth of the syllabus of courses concerning the competencies expected by the
industry/current global scenario

From the analysis report, it was observed that,83% of the students rated excellent regarding
depth of the syllabus concerning the competencies expected by the Industry/Current global
scenario, 10% of the students rated it very good and 7% of the students rated it good.

4, Rate the sequence of the units/modules in courses

It was observed that 87% of the students have rated excellent concerning the sequence of the
units /modules in courses, 10% of the students have rated it yery good and 3% of the students
have rated it good. =
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5. Rate the adequateness of the Prescribed Textbooks and Reference Books mention ed
for the course,

From the analysis report, it was observed that 90% of the students have rated excellent
regarding the adequateness of the prescribed textbooks and reference books mentioned for the
course, 7% of the students have rated it very good and 3% of the students have rated it good.

6. Rate the syllabus content of the courses in terms of burden on the students.

From the analysis report, it was observed that 83% of the students have rated excellent
regarding the syllabus content of the courses (not a burden), 10% of the students have rated it
very good and 7% of the students have rated it good.

7. Rate the design of courses in terms of extra learning or self — learning

Majority of the students, i .e, 80% of the students rated excellent about the design of courses
in terms of extra learning or self- learning, 17% of the students have rated very good and 3%
of the students have rated good.

8. Rate the flexibility in choosing the elective courses concerning technology.

From the analysis report, it was observed that 77% of the students have rated excellent
regarding the flexibility in choosing the elective courses concerning technology, 20% of the
students have rated it very good and 3% of the students have rated it good.

9. Rate the percentage of courses offering lab components.

[t was observed that 80% of the students have rated excellent concerning the percentage of
courses offering lab components, 17% of the students have rated it very good and 3% of the
students have rated it good.

10. Rate the composition of courses in terms of basic Sciences, Engineering science,
Humanities, Discipline core, Discipline elective, open elective, Project etc,.?

It was observed that 87% of the students have rated excellent concerning composition of

courses in terms of Humanities, Discipline core, Discipline eleefive, open elective, Project
. < .

etc,.10% of the students have rated it very good and 3% of the/Students have rated it good.
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1. Rate how challenging was the syllabus offered by the courses

From the analysis report, it was observed that, 83% of the students rated excellent about the
challenging nature of the syllabus offered by the courses, 11% of the students rated it very good
and 6% of the students rated it good.

2. Rate the appropriate sequence of the courses provided in the curriculum

Majority of the students, i .e, 88% of the students rated excellent about the sequence of the
courses provided in the curriculum, 6% of the students have rated very good and 6% of the
students have rated good.

3. Rate the depth of the syllabus of courses concerning the competencies expected by the
industry/current global scenario

From the analysis report, it was observed that,78% of the students rated excellent regarding
depth of the syllabus concerning the competencies expected by the Industry/Current global _
scenario, 17% of the students rated it very good and 5% of the students rated it good.

4. Rate the sequence of the units/modules in courses

It was observed that 83% of the students have rated excellent concerning the sequence of the
units /modules in courses, and 17% of the students have rated it yer’y good,
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5. Rate the adequateness of the Prescribed Textbooks and Reference Books mentioned
for the course.

From the analysis report, it was observed that 83% of the students have rated excellent
regarding the adequateness of the prescribed textbooks and reference books mentioned for the
course, 11% of the students have rated it very good and 6% of the students have rated it good.

6. Rate the syllabus content of the courses in terms of burden on the students.

From the analysis report, it was observed that 78% of the students have rated excellent
regarding the syllabus content of the courses (not a burden). 17% of the students have rated it
very good and 5% of the students have rated it good.

7. Rate the design of courses in terms of extra learning or self — learning

Majority of the students, i .¢, 88% of the students rated excellent about the design of courses
in terms of extra learning or self- learning, 6% of the students have rated very good and 6% of
the students have rated good.

8. Rate the flexibility in choosing the elective courses concerning technology.

From the analysis report, it was observed that 83% of the students have rated excellent
regarding the flexibility in choosing the elective courses concerning technology, 11% of the
students have rated it very good and 6% of the students have rated it good.

9. Rate the percentage of courses offering lab components.

It was observed that 88% of the students have rated cxcellent concerning the percentage of
courses offering lab components, 6% of the students have rated it very good and 6% of the
students have rated it good.

10.Rate the composition of courses in terms of basic Sciences, Engineering science,
Humanities, Discipline core, Discipline elective, open elective, Project etc,.?

It was observed that 94% of the students have rated excellent concerning composition of
courses in terms of Humanities, Discipline core, Discipline elective, open elective, Project etc,.
and 6% of the students have rated it very good /
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